
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE PAULÍNIA

Ata  da  reunião  ordinária  do  Conselho  de  Administração  do  Instituto
Previdência dos Funcionários Públicos de Paulínia – PAULIPREV.

Aos sete dias do mês de maio de 2015, às dezoito  horas,  na sede do Instituto
Pauliprev, reuniram-se o Conselho Administrativo, Diretoria Executiva e funcionários
presentes,  para  deliberar  sobre  a  pauta  publicada e  divulgada na secretaria  do
Instituto conforme regimento interno dos conselhos.
Iniciada a reunião no horário marcado, deu-se a deliberação da ordem do dia:

1º item da ordem do dia:  Esclarecimentos do Diretor  Presidente a respeito  de
notícias  veiculadas  na  imprensa  local;  Neste  item  foi  apresentado  pelo  Diretor
Presidente material de defesa contra as alegações contra sua pessoa divulgadas na
imprensa  local,  no  jornal  “Mais  Notícias”  e  boletim  “A  Voz  da  Servidora”.  A
conselheira Iria Onira da Silva, autora das alegações e responsável pelo boletim “A
Voz  da  Servidora”,  divulgou  informações  a  respeito  da  empresa  Totem
Investimentos,  dos seus  donos  e  suposta  ligação com a  operação  lava  jato  da
Polícia  Federal.  Foi  informado  aos  presentes,  pelo  Sr.  Fabio,  que  ele  fora
proprietário do Totem Investimentos até julho de 2012 e que oficialmente se desligou
da mesma em meados de 2013, não tendo portanto qualquer envolvimento com a
citada operação. A documentação apresentada pelo Sr. Fabio encontra-se anexa a
esta ata.

 2º item da ordem do dia: Apresentação de projeto de curto prazo para o Instituto
proposto  pelo  Diretor  Presidente;  Neste  item o  Diretor  Presidente  apresentou  a
proposta  da  diretoria  executiva  para  o  Pauliprev,  dentre  elas  uma  reforma
administrativa  completa,  incluindo  concurso  público  para  o  quadro  de  ativos  do
Instituto. Documentação anexa.

3º  item  da  ordem  do  dia: Leitura  e  ciência  da  ata  da  reunião  do  conselho
administrativo  realizado  em  23/04/2015;  Ata  lida  e  assinada  por  todos  os
conselheiros.

4º item da ordem do dia: Autorização para abertura de processo licitatório para
contratação  de  empresa  para  assessoria  de  imprensa;  Ante  a  necessidade  de
divulgação  dos  atos,  manutenção  e  criação  de  boletins  informativos,  o  item foi
aprovado por unanimidade e ainda, por sugestão do conselheiro Idu Albino Ribeiro,
foi  autorizado abertura de processo licitatório para contratação de empresa para
impressão de boletins informativos, sendo consenso entre os conselheiros que a
periodicidade será trimestral.
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5º  item  da  ordem  do  dia: Ciência  do  repasse  da  Câmara  no  valor  de  R$
115.285,38  (cento  e  quinze  mil  duzentos  e  oitenta  e  cinco  reais  e  trinta  e  oito
centavos) e da Prefeitura no valor de R$ 6.405.544,14 (seis milhões, quatrocentos e
cinco mil, quinhentos e quarenta e quatro reais e catorze centavos). Todos tomaram
ciência dos repasses.

6º  item da ordem do dia: Ciência  do  encerramento  dos contratos:  001/2014 –
Assessoria  jurídica  com  ênfase  em  RPPS;  003/2014  –  Impressão  de  boletins
impressos mensais; 004/2014 – Prestação de serviços em consultoria e assessoria
para o sistema compensação financeira – COMPREV; Neste item foi informado que
o  contrato  de  nº  001/2014,  foi  encerrado  por  se  encontrar  irregularidades  no
processo licitatório e os demais por terem vencido o período contratado. 

7º item da ordem do dia: Ciência dos problemas apresentados pela empresa FAC
Sistemas:  Não atendimento aos chamados; falta de atualização dos arquivos de
ativos  desde  setembro  de  2014;  ausência  de  teto  máximo  parametrizado  no
sistema; Regras de concessão em desacordo com a legislação; descumprimento
das  solicitações  do  departamento  previdenciário;  suporte  técnico  precário;  Foi
apresentado  ao  conselho  mais  uma  lista  de  inconsistências  apresentadas  pelo
sistema de gestão de folha  de pagamento.  Foi  consenso de que esse contrato
deverá ser rescindido para se evitar maiores problemas e prejuízos ao Instituto.

8º item da ordem do dia: Ciência do processo administrativo 09/2015; Neste item,
a presidente do conselho administrativo, leu parecer jurídico acerca do conduta da
conselheira  Iria  Onira  da  Silva,  sendo  aberto  processo  administrativo  para  se
averiguar a questão.

9º item da ordem do dia: Ciência dos processos de aposentadoria: 

 Vera Lucia Aleixo Martins; Miriam Teodoro Fagginato; Giane Machuca
Martins; Eduardo Martins Franklin; Maria Cecília Pinto da Silva; Ana
Lúcia Krezesiski e Lysias Pereira Santos.
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Não havendo mais deliberações, encerrou-se a reunião, sendo transcrita a ata por
mim, Fabiana Aparecida Antoniolli, para assinatura de todos os conselheiros.
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